

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Тренерська діяльність в обраному виді спорту»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
(галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
спеціальність 017 Фізична культура і спорт)
Харківського національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди

Освітньо-професійна програма "Тренерська діяльність в обраному виді спорту" ХНПУ імені Г.С. Сковороди другого (магістерського) рівня вищої освіти у спеціальності 017 "Фізична культура і спорт" спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця, який має глибокі знання у сфері організації та керування тренувальними та змагальними процесами в спорті, незалежно від рівня кваліфікації спортсменів у конкретному виді спорту. Зазначена програма магістерського рівня має за мету розширення та поглиблення знань здобувачів у сфері тренерської діяльності обраного виду спорту. За даною програмою здобувач отримує навички проведення експериментальних досліджень в галузі фізичної культури і спорту, використовуючи сучасні методи дослідження.

Програма складена логічно та відповідає предметній області спеціальності 017 «Фізична культура і спорт». Освітні компоненти ОПП забезпечують достатній рівень підготовки тренера обраного виду спорту, що відповідають заявленим цілям освітньо-професійної програми. Представлена ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Основним побажанням щодо удосконалення ОПП є посилення практичної складової науково-педагогічної практики в закладі вищої освіти.

В цілому, розроблена освітньо-професійна програма "Тренерська діяльність в обраному виді спорту" відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, передбачає якісну підготовку здобувачів та може бути рекомендована до практичного використання.

Рецензент:

доктор наук з фізичного виховання та спорту,
професор, завідувач кафедри
теоретико-методичних основ
фізичного виховання та спорту
Житомирського державного
університету імені Івана Франка



Р. Ф. Ахметов

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів Житомирського
державного університету
імені Івана ФРАНКА



Лисенко